

Wszyscy zainteresowani

Informacja dotyczy: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowego jednokomorowego specjalistycznego pojazdu do zbiórki i transportu odpadów komunalnych typu śmieciarka”

Szanowni Państwo,

Spółka Komunalna Wschowa Sp. z o.o., zwana dalej Zamawiającym, w związku z wnioskami o udzielenie wyjaśnień treści SWZ, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, niniejszym publikuje pytania wraz z odpowiedziami na nie.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź 1

Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto.

Pytanie 2

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rokrocznie w wysokości 200 zł netto.

Odpowiedź 2

Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rokrocznie w wysokości 200 zł netto.

Pytanie 3

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej

umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuszcza powyższy scenariusz działania.

Pytanie 4

W pkt. 10 Formularzu oferty Zamawiający wskazał, że Wykonawca udziela gwarancji na sprzęt. Uprzejmie informuję, że Wykonawca, nie będący producentem sprzętu może co najwyżej zapewnić udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewnić nie może. Proszę o modyfikację istotnych postanowień na następujący zapis: „Oświadczamy, że zapewniamy udzielenie gwarancji ... (...)”.

Odpowiedź 4

Zamawiający zmienia treść pkt 10 w Formularzu oferty, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ.

Zmienia się treść:

„10. Oświadczam/Oświadczamy, że udzielam gwarancji na przedmiot zamówienia na okres 24 miesięcy.”

Na nową:

„10. Oświadczam/Oświadczamy, że zapewnimy udzielenie gwarancji na przedmiot zamówienia na okres 24 miesięcy.”

Zamawiający zamieścił nowy załącznik nr 1 – Formularz ofertowy z poprawioną treścią pkt 10.

Pytanie 5

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 1% na 0,5%, z 0,05% na 0,02%.

Odpowiedź 5

Zamawiający nie zmienia poziomu kar umownych.

Zamawiający informuje, że niniejsze pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert, w związku z czym pozostaje aktualny termin składania ofert ustalony na dzień 02.07.2021 r. godz. 11:00.

Z poważaniem

*Prokurent Samoistny
/-/ Bartłomiej Wilk*